4.1 Definice funkce

1 Rozhodnéte, zda nasledujicimi piedpisy jsou dany funkee na dané mnozing:
a) firy=2r-1azeR ¢) fsy®=xnxeR
b) fy=vi+aAre(—4o) d) fry=a*ATeR

2 Rozhodnéte, které z nakreslenych mnoZin bodi na obr. 1 jsou grafem funkee:
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4.3 Definiéni obor funkce
4 Uréete definiéni obory uvedeuych funkei:
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4.4 Hodnota funkce, obor funkénich hodnot
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8§ Vypoditejte hodnotu funkece y = — bodech —1, 3, V2.

6 Je déna funkee f: y = 2% — x A x € R. Vypoditejte: f(=2). f(%), j(zﬁ).

7 Je dana funkce g(z) = 32% + 1. Vypoditejte: g(1), gla) + ¢(2). gla +2),
g(v?), [9(0)]*.

8 Je ddna funkce f(x) = 2* + 2 - 30. Rozhodnéte, zda existuje 2 € R tak,
aby platilo:
a) flx)=5 b) f(x) = ~-100 c) flz)=4V3

9 Je dana funkce g(x) = 2z — 3. Rozhodnéte, zda existuje x € R tak, aby
platilo:
a) g(@®) =[g9(z)]* =2 b) g(x +6) = y(6x) ¢} g(z) + 6 = 6g(x)
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10 Je dana funkce /i: y =

a} Rozhodnéte, kterd z nasledujicich éisel 2, —%,‘. 0, 5, =1 patfi do oboru
hodnot funkece /.

b) Uréete vechna &sla m € R tak, aby platilo: i{m) = h(V/3)

¢} Uréete viechna isla ¢ € R tak, aby platilo: h{c+1) = h(})

4.1 Definice funkce

1 a) fy je funkce; b) f; je funkce; c) f3 neni funkce, protode napt. [4;2] € fa A [4; —2] € fa;
d) f4 je funkce.

2 a) Je funkce; b) neni funkce; c) je funkee; d) nenf funkee.

4.2 Rowvnost funkci
3a)f=0gVvR; b) f # g, protoze Dy # Dy; c) f # g, protoze Dy # D,.

4.3 Definiéni obor funkce

4 D(fi)=R D(fe) = (=2;00) D(f11) = (3;00)
D(f2) =R - {3} D(f7) = (o0, =2) U (F; ) D(f12) = (—4; 00) — {4}
D(f5)=R-{-1;§}  O(fs) =(-=i-2)U(Fi)  D(f1s)=(-5:0)
D(fs) =R D(fo) = (i) D(f14) = (§:00)
O(fs) =R~ {-T7;1) D(f10) = (—4;10)

4.4 Hodnota funkce, obor funkénich hodnot

8t 3-43) = 5 Ky 2)=6+5V2 B fi—2)=—h. f(5): 75 H2VA) = 22,
y AT | . gla)+ gl2) = Sa 4 14, glb?) = 46t - |,
gla +2 = Sa* = 120+ 3 gih)i2 =9t « hb? 4},
8 i T.as =0 hireRnpeexistuie;, ¢ iy = '—'.‘—-’ )y = :—:—"T"-‘—-'
9~ .2 I = (T =
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